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Vážená paní ředitelko, vážené vedení divadla, 

děkujeme Vám za Váš dopis a za Váš zájem o problematiku ústecké činohry. Vedení města, 

které v minulých letech zachránilo před likvidací ústecké Severočeské divadlo opery a baletu 

a zajistilo mu jistotu financování, má zrovna tak zájem na zachování a rozvoji činoherního 

žánru v Ústí nad Labem. Proto pro rok 2014 schválilo zastupitelstvo města na činohru 

v rozpočtu 12 milionů korun, tedy vyšší částku než v předchozích letech.  

Důvodem vzniku dnešní obecně prospěšné společnosti Činoherní divadlo města Ústí nad 

Labem byl v roce 2008 požadavek tehdejšího souboru Činoherního studia na organizační 

osamostatnění a nezávislost. Při jejím založení se město zavázalo dotovat provoz do roku 

2011 částkou 10,5 milionu korun ročně. Po tomto období, ani přes opakované výzvy, divadlo 

s žádným jiným návrhem formy financování nepřišlo a jeho ředitel žádal o dotace, jako by 

řídil příspěvkovou organizaci města a ne samostatnou a nezávislou společnost. Přesto divadlo 

dostávalo z rozpočtu další dotace, v roce 2013 to bylo 10,5 milionu korun (včetně dotace na 

nájemné). Pro rok 2014 bylo divadlu sníženo nájemné o 400 000 korun. 

Město vyhlásilo otevřený a transparentní grantový program na podporu činoherního umění a 

společnost Činoherní divadlo, o.p.s. může v roce 2014 získat 12 milionů korun na úhradu 

provozních nákladů za předpokladu, že menší část nově nastudovaných představení v zimních 

měsících odehraje na velké scéně Severočeského divadla.  

Informace šířené v některých médiích, že Činoherní divadlo města Ústí nad Labem o.p.s. 

nemá žádné prostředky na provoz a musí proto 31. 1. 2014 zastavit činnost, jsou zcela 

nepravdivé. Divadlo mělo k tomuto dni na účtech 1,25 milionu korun. Správní rada proto 

uložila řediteli divadla, aby zajistil provoz divadla bez jakýchkoliv přerušení. 

Vyhlášení grantů na počátku kalendářního roku není neobvyklé, činí tak i různé nadace a 

například Program státní podpory profesionálních divadel, orchestrů a sborů ministerstva 

kultury ČR vyhlásil grant 24. ledna a uzávěrka podání přihlášek je 28. února. 

Děkujeme, že posoudíte informace, které jsme Vám poskytli. Budeme rádi, pokud se budou 

všichni účastníci současného dění chovat zodpovědně, nebudou zneužívat umění k politickým 

cílům v roce komunálních voleb a přispějí ke zlepšování podmínek pro kulturní život obyvatel 

města Ústí nad Labem. 

Přejeme Vám pěkný den 
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